



实名曝光! 安徽29人终生禁驾

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从安徽交警部门获悉,6月21日至7月20日安徽省新增终生禁驾人员29名,交警部门对这些人员实名曝光,这些人将永远无法再开车。

这29名终生禁驾人员中,23人(其中无证人员1人)是因交通肇事逃逸构成犯罪,6人(其中无证人员1人)是因饮酒或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪。29人均因上述犯罪被追究刑事

责任,其中有机动车驾驶证的27人被吊销机动车驾驶证,且所有人都终生不得再申领机动车驾驶证。

此外,6月21日至7月20日,全省新增9名因涉毒被公安交警部门注销机动车驾驶证的人员,其中吸毒成瘾未戒除人员8名,吸食注射毒品后驾驶机动车人员1名,无长期服用依赖性精神药品成瘾未戒除人员。9人中驾龄最长的27年,驾龄最短的1年,年龄最大的54岁,年龄最小的29岁,1名女性人员。

安徽严查高速分心驾驶 7月查实1800余人

星报讯(记者 徐越蕾) 7月30日记者从安徽交警总队获悉,为深入推进夏季交通安全专项整治行动,全力防范高速公路分心驾驶违法行为导致的道路交通事故,连日来安徽交警持续扎实开展高速公路“护航2023”交通事故预防攻坚行动暨严查分心驾驶集中统一行动。

6月份以来,全省高速公路共启用“分心驾驶”违法行为抓拍设备276套,对驾车时分心驾驶违法行为进行抓拍记录。据统计,7月份以来,全省共查

实涉嫌分心驾驶违法行为驾驶员1800余人,教育、警告相关驾乘人员3800余人。

“看一眼手机最少需要3秒,假如以60km/h的速度开车,那么3秒钟就会盲开出约50米,极易诱发交通事故。”交警部门提醒,分心驾驶时,驾驶人注意力不集中,发生紧急情况时采取措施的时间被大大压缩,导致应急处置容易慌乱,进一步加重事故后果,行车途中不要做出转移注意力的行为。



7月30日凌晨,合肥市公安局交警支队公巡一大队在辖区范围内开展集中夜查整治行动,采取多点位设卡检查、警车巡查相结合的形式,“零容忍”严查酒驾醉驾、“飙车炸街”、涉牌涉证、超员、超载等严重交通违法行为,消除交通安全隐患,全力守护夏夜平安。

罗俊茹 记者 唐朝文/图

驾车路口转弯撞树 司机自嘲考证花了六年

星报讯(彭进 记者 唐朝) 小轿车路口拐弯撞上树木,驾驶人自嘲驾照考了六年。近日,马鞍山市一女子开车在路口转弯时,因为没有及时回正方向导致车辆撞树。对此,驾驶人解释自己驾照考了六年才拿到手,驾驶技术甚至遭到教练的嫌弃。

事发当日,马鞍山市民李女士在城区驾驶一辆小型车路口转弯时,因操作不当撞树,造成车辆及树木受损,所幸无人受伤。

接到报警后,马鞍山交警雨山大队民警赶到现场,发现一辆白色轿车右前侧车身受损,被撞树

木表皮大面积脱落。经询问了解,驾驶人李女士事发时开车沿采秣路右转弯,转入湖东路后手忙脚乱未回正方向,导致车辆冲入车道隔离绿化带,一头撞在树上。

面对交警,驾驶人李女士表示自己驾照考了六年才拿到,连教练都曾用品此事调侃自己。最终,民警依法判定驾驶人李女士负事故全责,承担车损维修及绿化养护相关费用,提醒驾驶人增强交通安全意识,开车上路小心谨慎、注意观察,从细节防范意外事故的发生。

合肥中小学校体育场地设施陆续开放

星报讯(包玉婷 记者 祁琳) 7月30日,记者获悉,日前《关于做好全市中小学校体育场地设施向社会开放工作的通知》已经公布,其中要求,合肥全市中小学校体育场地向社会开放工作自2023年7月24日开始实施并及时向社会发布开放公告。

根据要求,开放的对象针对具有完全行为能力的青少年学生、社区居民以及社会组织。患有传染病或心脏病等严重基础疾病者、精神病患者、醉酒者及带机动车、自行车、宠物等人群,均不允许进入学校进行健身锻炼。学校可根据体育场地面积、适用范围和开放服务承受能力,合理确定开放范围和容量。

全市中小学校(含公办中专学校)在双休日、国家法定节假日和学校寒暑假期间,除因场地设施维护、体育赛事等原因外,均应安全有序向社会开放,做到应开尽开。教学、考试、学生军训、体育赛事期间以及遇传染病疫情等突发情况,学校暂停开放,并由学校提前向社会公告。

同时,要求申请进校人员要落实信息准入要求,各地各校可探索运用数字化对进校人员的管理。

应开尽开,学校应全面开放室外体育场地,具备开放条件的室内体育场馆也一并开放。鼓励民办中小学校积极开放符合开放条件的室外体育场地和室内体育场馆。

今起,合肥地铁免费乘车群体可持证换票进站

星报讯(记者 王珊珊) 7月30日,记者从合肥轨道交通集团获悉,为方便广大乘客更加便捷出行,7月31日起,符合规定的免费乘车群体可在车站客服中心出示证件,兑换免费单程票。持单程票通过闸机进出站,出站时无需再核对证件,将大大提高通行效率。值得注意的是,每人单次限兑一张免费单程票,兑换时证件需在有效期内,兑换车票后即可刷票免费进站乘车。

安徽省儿科首个重点实验室获批

星报讯(记者 马冰璐) 7月30日,记者获悉,安徽省科学技术厅日前公布了《关于认定“数字安全”等66家安徽省重点实验室名单的通知》,复旦儿科安徽医院(安徽省儿童医院)申报的“儿童骨骼疾病智能诊断与精准治疗安徽省重点实验室”获批。这也是安徽省儿科领域第一个省级重点实验室。

未来,省儿童医院儿童骨科将以国家临床重点专科和安徽省重点实验室的获批为契机,做好实验室建设期的运行与管理,加强考核监督,完善管理机制,同时秉承开放合作的原则,保障区域的专科诊疗高效运行,促进医学领域交叉学科关键技术研究、开发与应用,实现新技术、新理念下沉,推动我省乃至全国小儿骨科技术的进步,助力儿童健康事业发展。

合肥新站高新区公开选调19名优秀中小学教师

星报讯(赵旭 张敏 实习生 陈一诺 记者 沈娟娟) 记者从合肥新站高新区了解到,2023年,该区面向社会公开选调19名优秀中小学教师,其中中学8名,小学11名。

符合选调条件的人员,采取现场报名方式。报名时间及地点:2023年8月3日~8月5日,上午8:30~11:00、下午2:30~5:00,到所报选调学校进行现场报名。每位报名者只能报考一所选调学校的一个学科岗位,逾期不再受理。本次选调人员纳入新站高新区事业单位编制管理。用人单位与选调人员签订事业单位聘用合同。合同期限三年,设定试用期。试用期包括在聘用合同期限内。试用期满合格的,予以正式聘用;不合格的,取消聘用。合同期满,经双方协商一致,可以续聘,重新签订合同。经考核不能胜任岗位者,期满后不再签订事业单位聘用合同,终止聘用关系。选调人员工资待遇按照事业单位相关规定执行。

选调人员须在合肥新站高新区服务6年,未达到规定服务年限的,不得报考区外教师招聘等各类考试。咨询电话 0551-65777123。查询网站 安徽合肥新站高新技术产业开发区管理委员会网站(<https://hfsz.hefei.gov.cn/>)。

合肥市科技馆新馆将测试参观压力

星报讯(实习生 陈一诺 记者 沈娟娟) 记者了解到,合肥市科技馆新馆(自然博物馆)建设工作已接近尾声,为保障新馆顺利开馆,经研究,2023年8月2日、8月3日、8月5日、8月6日,将面向公众开展参观压力测试。

公众可通过“合肥市科技馆”小程序预约压力测试名额。8月2日开放名额1000人,8月3日开放名额2000人,8月4日闭馆调整一天,8月5日开放名额4000人,8月6日开放名额6000人。8月2日压力测试,将在7月30日8:00开放预约;8月3日压力测试,将在7月31日8:00开放预约;8月5日压力测试,将在8月2日8:00开放预约;8月6日压力测试,将在8月3日8:00开放预约。每日压力测试名额约满即止。

据悉,场馆开放时间为9:00~16:30(16:00后停止入馆)。公众统一由新馆北广场排队进入北门厅安检区。安检通过后,凭本人预约二维码由闸机扫码检验进入。

持加盖合肥市科技馆公章的新馆试运营体验券的观众,可由新馆北广场排队进入北门厅安检区,安检通过后,由人工通道检票进入,一人一券。